



汇聚爱的力量 公益在行动

10大袋衣物昨日送达本报

捐衣活动吸引外地读者参与,第二季所募衣物已顺利发放

本报11月21日讯(记者 孙淑玉) 20日,本报联合微爱-招远八方义工发起第三季捐衣活动,为四川大凉山区的贫困家庭募集过冬衣物。活动第二天已有10大袋衣物送到本报,更有外地读者通过短信预约邮寄,也想给大凉山区的孩子们出点力。

据悉,四川大凉山彝族自治州有成千上万的儿童吃不饱、衣服穿不暖。在寒冬到来之际,市民自家用不上的衣物可能给贫困山区的孩子们更多温暖。此

前本报已两度联合微爱-招远八方义工为大凉山区的孩子们募集,10月中旬第二季募集到的衣物已顺利发放到孩子们手中。

“我们想在学校为大凉山区做次募捐活动,号召更多人关注那里的孩子们。”21日上午,烟台大学数学学院萤火虫志愿者协会的志愿者打来电话称,看到本报的报道后,他们想在学校内为大凉山区的孩子们募捐。不仅如此,还有德州的读者发短信预约邮寄衣物来温暖山区家庭和孩子。

本次活动开展以来,仅21日一天,就已有10大袋衣物陆续送到本报,还有20余位热心市民预约下周前来捐献衣物。

“我们是招远的,打包好的衣服送到哪里?”21日不少招远当地的热心市民致电询问。记者温馨提示,如果您家在招远本地,可直接联系微爱-招远八方义工送出爱心衣物,也可参与11月24日在府前广场举行的“衣加衣温暖贫困地区老人和孩子”募捐活动。

如果您有车,又愿意为山区

的贫困家庭做点什么,也可加入我们的爱心车队。届时本报将统一组织把衣物运往招远。愿意加入市民可联系15264520357。

此外,本报公益平台还长期开通“闲物送人”栏目,如果您家中有用不上的物品想送人,标明捐赠条件后等待有需要的市民联系。如果您确实需要某个小物件,您也可以致电我们“求问”。第三季捐衣活动和“闲物送人”栏目同时开设,读者可根据自己的情况决定送出对象。

于嘉伟身体好转 昨日已顺利出院

本报11月21日讯(记者 孙淑玉) 如果没有生病,于嘉伟这会儿肯定还在埋头写作业。但突发脑出血后,如今躺在病床上的她只能勉强翻动半边身子默默流泪。父母辛勤的打工仅能维持一家人的基本生活,现在10万元的治疗费愁坏了一家人。(本报10月29日C15版曾报道)

记者获悉,于嘉伟身体恢复情况较好,21日上午已顺利出院回家治疗。出院当天,烟大学子特意送来义卖报纸得到的511元,至今好心人已为于嘉伟筹集善款达4.4万余元。

“孩子情况怎么样了?治疗费凑够没有?”被其乐学精神所打动,近日仍陆续有市民致电咨询于嘉伟的情况。看到病床上的于嘉伟还在为学业担忧,不少市民悄悄通过银行转账捐出善款。截止目前,热心人已先后为其募集善款4.4万余元。

记者获悉,目前于嘉伟已经能慢慢对答简单的对话,右侧身子也渐渐恢复,可以做抬举等动作。“跟刚住院那会比,好了不少。”于嘉伟的妈妈告诉记者,21日上午于嘉伟已经办理出院手续,回家静养,此后除定期服用抗癫痫的药物外,还需按月复查。

就在于嘉伟出院的上午,烟台大学几名学子特意带着义卖报纸得来的511元善款前来看望,并鼓励于嘉伟早日康复返校园。

贫困女生突发急性胰腺炎

医药费高达百万,师生一上午捐款3万元

本报11月21日讯(记者 李楠楠) 开发区一名来自困难家庭的女生马上就要毕业了,却在实习时突发急性胰腺炎,病情急转恶化,光医疗费用就要上百万元。21日上午,这名女生所在学校班级系部为这名女生捐款3万元。

记者了解到,这名患病女生叫李芳媛,目前在烟台工程职业技术学院机电系读书,是开发区八角镇八角村人,李芳媛4岁时父母离异,现在一直和父亲生活。父亲身患糖尿病等多种慢性病,没有劳动能力,家庭生活困难,一直靠叔叔和伯伯及村里的帮扶度日。

学校机电系副主任李健介

绍,2013年10月,李芳媛随全班同学入富士康烟台工业园实习。2013年11月18日晚上,李芳媛因腹部疼痛,被值班老师和同学送到开发区医院,诊断为急性胰腺炎,手术费2万多元。因病情不见好转,李芳媛于20日凌晨,转院到烟台毓璜顶医院。到医院后,病情已经很严重,医生告知要花费100万元医疗费。

“鉴于学生家庭情况特殊,极度贫困,家庭已无力支付巨额医疗费,现在有生命危险,我们机电系已经开始发动全系师生为李芳媛同学捐款,截至现在共募集善款30057.7元。”李健说,21日下午学校已经第一时间将这部分钱送到医院应急。



机电系同学为患病女生现场捐款。本报记者 李楠楠 摄

易贝乐国际少儿英语千人大团购

16课时仅需680元

易贝乐烟台中心在10月下旬开业以来,获得港城爸爸妈妈们的一致好评,其突出的教学特色得到业界的一致赞扬,丰富多彩的课程及游戏内容更是获得小朋友的喜爱,易贝乐丰富多彩的活动也让港城的爸爸妈妈们耳目一新。

易贝乐作为少儿英语专业启蒙机构,其独有的积木教学,可以让孩子们在玩乐中学习,在游戏中体验英语,培养孩子对英语的学习兴趣,同时为孩子提供纯正、专业的浸入式学习环境。

孩子的3-6岁,是学习语言的黄金时期,而学习语言,孩子喜不喜欢也是很重要的。所以,如何选择机构,既可以保证其专业性,又可以长久保持孩子的兴趣,一直是困扰家长们的问题。而在易贝乐,孩子们不会觉得这是在学习英语,他们会觉得这是在游

戏,而在游戏的过程中,孩子们可以受到专业的引导,从而打下坚实的基础,养成良好的语感。

为了庆祝易贝乐烟台中心的盛大开业,也为了感谢及回馈广大的爸爸妈妈们,易贝乐全国各中心联合举办限时大团购活动,本次活动烟台中心争取到88位名额,16课时仅需680元,通过官方微博报名小朋友还可以可以获得ELC准备的精美小礼物。

如果您的宝宝正处在学习语言的黄金时期,如果您正在为宝宝选择专业的英语培训机构,如果您想让宝宝早期的启蒙教育得到优秀的发展,那么还等什么,易贝乐就是您明智的选择。恰逢此次活动,机不可失时不再来,欢迎各位家长到易贝乐试听报名,咨询电话:3408765。体验课全天不限时,不论上午还是下午,欢迎您带上宝宝到易贝乐来。

品读人生

订报优惠

生活指南

重在参与

精美大礼

交往利器

实惠到“爆”

齐鲁晚报

感恩读者

订报套餐总有一款适合您

(所有套餐任选其一)

180元

订一年齐鲁晚报
有什么惊喜?

- 再赠阅半年 价值90元
- 赠10元/张烟台山泉水票10张 价值100元
- 赠烟台山泉小瓶水6包(90瓶) 价值90元
- 赠爱心苹果一箱(85型号10斤装) 价值80元
- 赠顺祥鼓形套装保鲜碗3件套 价值56元
- 赠亿星40L整理箱 价值50元
- 赠天竹五件套菜板 价值46元
- 赠南龙单吊带真空保温杯 价值59元
- 赠日美6件套刀 价值50元

160元

订一年齐鲁晚报
还有什么惊喜?

- 赠南龙墨缘系列双层玻璃杯 价值39元
- 赠一帆竹碳空气净化包 价值20元
- 赠顺祥9安士大自然健康陶瓷盖杯 价值26.9元
- 赠天竹高级竹菜板(40*30*1.8厘米) 价值32.9元

齐鲁晚报·今日烟台 订阅热线: 6272328